



В Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело по факту посягательства на жизнь сотрудников правоохранительных органов

Следственными органами Следственного комитета России по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудников правоохранительных органов), п. «е», ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух или более лиц, совершенное общеопасным способом), ч. 2 ст. 222 УК РФ (незаконный оборот оружия). По версии следствия, 19 августа 2012 года примерно в 9 часов 50 минут в сельском поселении Сагопши Малгобекского района на территории домовладения, где проходили похороны погибшего участкового уполномоченного ОМВД России по Малгобекскому району Илеза Коригова, смертник привел в действие, закрепленное на своем теле взрывное устройство неустановленного типа. В результате взрыва по предварительным данным вместе со смертником погибли 8 человек, 15 человек получили ранения различной степени тяжести. Все пострадавшие доставлены в Малгобекскую районную больницу. На месте происшествия обнаружены металлические фрагменты, предположительно от взрывного устройства. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и лиц его совершивших. Назначены необходимые судебные экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Августа 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/516810>